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Νέα σελίδα για τη Μονή Σινά – Συνάντηση 
Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεοφίλου με τον 
Αρχιεπίσκοπο Σινά Συμεών, μια ημέρα μετά τη 
χειροτονία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ο Αρχιεπίσκοπος Σινά, Φαράν και Ραϊθώ κ. Συμεών επισκέφθηκε τον 
Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο Γ΄ στο Πατριαρχικό Γραφείο, το 
πρωί της Δευτέρας 20 Οκτωβρίου 2025, μια ημέρα μετά τη χειροτονία του 
από τον Μακαριώτατο στον Πανίερο Ναό της Αναστάσεως.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης που διεξήχθη σε εγκάρδιο κλίμα, ο 
Σεβασμιώτατος ενημέρωσε τον Μακαριώτατο ότι την προηγούμενη νύχτα είχε την 
υπέρτατη ευλογία να ιερουργήσει στον Πανάγιο και Ζωοδόχο Τάφο του Κυρίου, 
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αναπέμποντας ευχαριστήριες δεήσεις υπέρ του Μακαριώτατου, της Αγιοταφιτικής 
Αδελφότητας και όλων των πιστών.

Επίσης εξέφρασε προς τον Μακαριώτατο τα θερμά αισθήματα αγάπης, σεβασμού 
και υιικής αφοσίωσης προς το Παλαίφατο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων, 
επιβεβαιώνοντας εκ νέου την αδιάρρηκτη πνευματική κοινωνία και την κανονική 
ενότητα των δύο ιερών θεσμών.



Αντιφωνώντας ο Μακαριώτατος συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο για την ανάληψη της 
αρχιερατικής του διακονίας και του ευχήθηκε πολυετή ποιμαντορία με σοφία και 
ειρήνη.



Τέλος, ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος επέδωσε στον Αρχιεπίσκοπο Σινά 
κ. Συμεών το σιγιλλιώδες Πατριαρχικό και Συνοδικό Γράμμα, με το οποίο 
επικυρώνεται η Ιερή Συμφωνία που υπεγράφη από τον ίδιο και τους Πατέρες της 
Ιεράς Μονής του Θεοβαδίστου Όρους Σινά, ως μαρτυρία εκκλησιαστικής ομονοίας 
και αδελφικής εν Χριστώ συνεργασίας.



Με αυτή τη συνάντηση ολοκληρώθηκε το τετραήμερο πρόγραμμα του 
Πατριαρχείου Ιεροσολύμων για τη χειροτονία του Αρχιεπισκόπου Σινά, Φαράν και 
Ραϊθώ κ. Συμεών.



Πλέον αναμένεται η τρίτη πράξη, αυτή της ενθρόνισης, για να ολοκληρωθεί και 
τυπικά ο κύκλος της εκλογής του νέου Ηγουμένου και Αρχιεπισκόπου της 
ιστορικής Μονής Αγίας Αικατερίνης Θεοβαδίστου Όρους Σινά.

Όπως έκανε γνωστό ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων αμέσως μετά την χειροτονία του 
Αρχιεπισκόπου κ. Συμεών, θα μεταβεί ο ίδιος στην Ιερά Μονή της Αγίας 
Αικατερίνης και θα τελέσει την Τελετή της Ενθρονίσεως του νέου Καθηγουμένου, 
γεγονός το οποίο αναδεικνύει γι’ άλλη μια φορά τους δεσμούς ενότητας της 
Αγιοταφιτικής και της Σιναϊτικής Αδελφότητος.
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